ДОВЕРЕННОСТЬ
Город XXXX XX марта 2023 года
Я, гр. XXX XX XX, дата рождения: xx.xx.xx, место рождения: гор. Москва, гражданство: Российская Федерация, пол: мужской, паспорт гражданина Российской Федерации xxxx xxxxxx, выданный xx.xx.xxxx ОВД Района «XXXXX» гор. Москвы, код подразделения xxx-xxx, последнее место регистрации в Российской Федерации по адресу г. Москва, XXXX, снят с регистрации в сентябре 2022 г. в связи с выездом за границу, проживающий по адресу: XXX, г. XXXX, настоящей доверенностью уполномочиваю:
(1) гр. XXX XX XX, дата рождения xx.xx.xxxx, место рождения: гор. Москва, гражданство: Российская Федерация, пол: женский, паспорт гражданина Российской Федерации XXXX XXXXXX, выданный XX.XX.XXXX Отделением по району XXXОУФМС России по гор. Москве в XXX, код подразделения XXX-XXX, зарегистрирован по месту жительства по адресу: г. Москва, ул. XXX,
(1) Представлять мои интересы и вести мои дела во всех российских и иностранных организациях, в том числе в кредитных, страховых, медицинских организациях, при взаимодействии с онлайн-сервисами, провайдерами услуг электронной почты, в социальных сетях, в различных онлайн-платформах, в компании Apple (One Apple Park Way Cupertino, CA 95014, United States) и в ее дочерних компаниях, филиалах и представительствах, в компании Google (1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA, United States) и в ее дочерних компаниях, филиалах и представительствах, а также в государственных органах власти, в государственных учреждениях и компаниях, в налоговых органах, органах Фонда социального страхования, органах Пенсионного фонда Российской Федерации, территориальных фондах Федерального фонда обязательного медицинского страхования, Военных комиссариатах Российской Федерации, органах записи актов гражданского состояния (далее – «ЗАГС»), органах нотариата, у нотариусов, в правоохранительных органах Российской Федерации, включая органы внутренних дел, прокуратуры, полиции, ГИБДД, органы дознания и следствия, органы Следственного комитета, органы Федеральной службы войск национальной гвардии, органы Федеральной службы безопасности, органы Внешней разведки Российской Федерации, органы Федеральной службы судебных приставов, таможенные органы, органы Федеральной антимонопольной службы, органы МЧС России, а также иных контрольно-надзорных органах, в любых судах (арбитражных судах, судах общей юрисдикции, у мировых судей, в Конституционном Суде Российской Федерации), с правом получения и подачи в них запросов, заявлений, жалоб, предложений, справок, протоколов, актов, а также других юридически значимых документов, в том числе касающихся сведений, составляющих банковскую тайну (включая сведения о любых операциях по счетам, о счетах и вкладах), сведений, составляющих коммерческую тайну, врачебную тайну, тайну переписки, телефонных переговоров, почтовых отправлений, телеграфных и иных сообщений, передаваемых по сетям электросвязи и сетям почтовой связи, а также сведений, отнесенных к персональным данным, подавать от моего имени уведомление в федеральный орган исполнительной власти в сфере внутренних дел уведомление о наличии иного гражданства или документа на право постоянного проживания в иностранном государстве (в соответствии с абз.1. ч.3. ст. 6 Федерального закона от 31.05.2002 №62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации»), а также получать по итогам выполнения данного действия все документы, предусмотренные действующим законодательством;
(2) Представлять мои интересы и участвовать в качестве моего представителя или защитника в конституционном, уголовном, гражданском, административном судопроизводстве и производстве по делам об административных правонарушениях, при совершении в отношении меня либо с моим участием сотрудниками вышеуказанных правоохранительных органов любых процессуальных действий (опрос, доставление, административное задержание, личный досмотр, досмотр вещей, досмотр транспортного средства, находящегося при мне, изъятие вещей и документов, отстранение от управления транспортным средством, освидетельствование на состояние алкогольного опьянения, медицинское освидетельствование на состояние опьянения, задержание транспортного средства, арест имущества, транспортных средств и иных вещей, привод, задержание, обыск, выемка в жилище, личный досмотр, допрос, очная ставка, опознание, проверка показаний) со всеми правами, какие предоставлены законом задержанному, подозреваемому, обвиняемому, подсудимому, потерпевшему, свидетелю, истцу, административному истцу, ответчику, административному ответчику, третьему лицу, представителю, защитнику, лицу, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении, с правом совершения процессуальных действий, предусмотренных ст. 25.5 КоАП РФ, а также с правом осуществления полномочий, предусмотренных ст. 56 КоАП РФ, ст. 54 ГПК РФ, ст. 62 АПК РФ, в том числе знакомиться с материалами дела, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, участвовать в рассмотрении дела, обжаловать применение мер обеспечения производства по делу, постановления по делу, в том числе с правом подписания и подачи искового заявления, административного искового заявления, отзыва или возражения на заявления, кассационной, апелляционной жалоб, жалобы в порядке надзора, предъявления встречного иска, полного или частичного отказа от иска, заключения мирового соглашения, соглашения по фактическим обстоятельствам, обжалования любых судебных актов, получения любых судебных актов, получения и предъявления исполнительного документа ко взысканию в органы Федеральной службы судебных приставов, с правом предъявления исполнительного документа для взыскания в кредитную организацию, отзыва исполнительного листа и участия в исполнительном производстве, с правом обжалования действий и бездействия судебного пристава-исполнителя, иных органов, учреждений и организаций, должностных лиц, с правом предварительного внесудебного разрешения дела, знакомиться с материалами исполнительного производства, делать выписки из них, снимать копии, представлять дополнительные материалы, заявлять ходатайства, участвовать в совершении исполнительных действий, приводить свои доводы по всем вопросам, возникающим в ходе исполнительного производства, возражать против ходатайств и доводов других лиц, участвующих в исполнительном производстве, с правом отказа от взыскания по исполнительному документу, а также предоставляю право расписываться и выполнять все действия и формальности связанные с данным поручением, кроме того, предоставляю право на осуществление основных процессуальных действий, в частности: подписание и подачу заявления о применении мер предварительной защиты по административному иску; на подачу встречного административного искового заявления; на заключение соглашения о примирении сторон или соглашения сторон по фактическим обстоятельствам административного иска; на изменение предмета или основания административного иска; на полный либо частичный отказ от административного иска или на признание административного иска; на подписание заявления о пересмотре судебных актов по вновь открывшимся обстоятельствам, на обжалование судебного акта, на предъявление исполнительного документа ко взысканию, с правом получения присужденных денежных средств или иного имущества;
(3) Представлять мои интересы и участвовать в деле о несостоятельности (банкротстве) и процедурах банкротства, с правами предоставляемыми лицу, участвующему в деле о банкротстве и в арбитражном процессе по делу о банкротстве Федеральным законом № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» от 26 октября 2002 года, в том числе с правом подписания любых процессуальных и юридически значимых документов (заявления о признании должника банкротом, отзыва на заявление, возражений на требования кредиторов), с правом предъявления требования в деле о банкротстве;
(4) С правом подачи обращения в суд в виде электронного образа документа, заверенного простой электронной подписью лица, подающего документы в суд, использования дистанционного метода связи с иными лицами в сети Интернет посредством использования видеоконференц-связи, использования мессенджеров Skype, WhatsApp, Viber и иных мессенджеров;
(5) Получать и направлять необходимые запросы, заявления, жалобы, предложения, справки, протоколы, акты, копии и прочие юридически значимые документы; 
(6) Продавать принадлежащие мне любые объекты недвижимости в Российской Федерации, в том числе квартиры, земельные участки, цифровые права, ценные бумаги (в том числе находящиеся у брокера), доли в уставном капитале российских и иностранных юридических лиц, за цену и на условиях по своему усмотрению, заключать и подписывать договоры купли-продажи, мены, получать причитающиеся мне деньги, представлять мои интересы в любых территориальных органах Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии (далее – «Росреестр»), при государственной регистрации перехода права собственности,  вносить изменения (оговорки) в договор, вносить изменения в Единый государственный реестр недвижимости (далее – «ЕГРН»); 
(7) Приобретать в собственность на мое имя любые объекты недвижимости в Российской Федерации, в том числе квартиры, земельные участки, цифровые права, ценные бумаги (в том числе находящиеся у брокера), доли в уставном капитале российских и иностранных юридических лиц, за цену и на условиях по своему усмотрению, заключать и подписывать договоры купли-продажи, мены, зарегистрировать на моё право собственности на вышеуказанные объекты недвижимости в органах Росреестра, получать выписки из ЕГРН, для чего предоставляю право подавать и получать все необходимые документы, подавать от моего имени любые заявления, в том числе о семейном положении, вносить изменения в ЕГРН по любым основаниям, исправлять технические и грамматические ошибки, производить необходимые расчеты, оплачивать государственные пошлины и сборы; 
(8) Вести от моего имени дела в административных органах, учреждениях и организациях муниципального образования, в котором выдана настоящая доверенность (далее – «Муниципальное образование»), в том числе в Администрации любого района Муниципального образования, в Жилищном комитете Муниципального образования, в Отделе учета и распределения жилой площади любого района Муниципального образования, в Жилищных отделах Администрации любого района Муниципального образования, в государственном бюджетном учреждении «Горжилобмен» в Муниципальном образовании, в ГУЖА любого района Муниципального образования, в Проектно-инвентаризационном бюро, в Многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг, в иных организациях и учреждениях, по вопросам постановки на учет, как в качестве нуждающегося в содействии Муниципального образования  в улучшении жилищных условий, так и по вопросам, связанным с участием в целевых программах Муниципального образования по выделению безвозмездных субсидий (компенсаций) для строительства жилых помещений, или приобретения жилого помещения, в том числе с использованием ипотечного жилищного кредита, или социальных выплат для улучшения жилищных условий, с правом подачи заявления любого характера и содержания, заключения и подписания договора о предоставлении субсидии (компенсаций) или получения социальной выплаты за счет средств Муниципального образования для приобретения или строительства жилого помещения в рамках любых целевых программ Муниципального образования, с правом подписания, подачи и получения всех необходимых для этого документов, в том числе справки формы 7 и 9, включая архивные, ордер, копию ордера, кадастровые планы, паспорта на квартиры, выписки из ЕГРН, дубликаты документов, удостоверений взамен утраченных или подлежащих обмену, при необходимости зарегистрировать их в установленном законом порядке;
(9) Управлять и распоряжаться всем моим имуществом, в чем бы оно ни заключалось и где бы оно ни находилось в соответствии с этим заключать все разрешенные законом сделки, в частности: покупать, продавать, принимать в дар, обменивать, заключать любые соглашения, закладывать и принимать в залог имущество, определяя во всех случаях суммы, сроки и другие условия по своему усмотрению, производить расчеты по заключенным сделкам; получать документы от всех лиц, учреждений, предприятий, организаций; получать причитающееся мне имущество, денежные средства, ценные бумаги, а также документы, в том числе дубликаты утраченных документов, от всех лиц, учреждений, предприятий, организаций, получать и обменивать страховые полисы, в том числе медицинские, получать и подавать любые справки и документы в любые организации, с правом оплаты с использованием платежных систем по номеру телефона, наличными, безналичным и другими способами, не запрещенными законодательством Российской Федерации,
(10) Быть моим представителем в любом банке, в том числе в АО «Райффайзенбанк», АО «ОТП Банк», АО «Кредит Европа Банк (Россия)», КБ «ЭНЕРГОТРАНСБАНК» (АО), ПАО «Сбербанк России», АО «АЛЬФА-БАНК», АО «Тинькофф Банк», с правом получения любых сведений, отнесенных к банковской тайне, с правом управлять и распоряжаться моими банковскими счетами (в рублях и иностранной валюте), с правом заключения, изменения и расторжения с банком новых договоров банковского счета, срочного вклада (депозита), с правом заполнения от моего имени карточки с образцами подписей, с правом открытия для меня любых банковских счетов, с правом подключения/отключения пакетов услуг, с правом заключения и расторжения соглашений, касающихся предоставления дополнительных услуг по договорам банковского счета и договорам срочного вклада (депозита), с правом оформления/отмены постоянных поручений на перевод денежных средств с банковских счетов, с правом осуществления перевода денежных средств с моих банковских счетов, между моими банковскими счетами, с правом на конверсионные операции по всем моим банковским счетам, с правом получения информации и выписок по моим банковским счетам, с правом получения всех видов начислений, приходящих на мое имя, компенсаций по закрытым вкладам, иных денежных и натуральных выплат, с правом перевода счетов в другой банк или на другой счет по своему усмотрению, для чего предоставляю право пользоваться и распоряжаться счетами и вкладами, с причитающимися по ним процентами и компенсациями, находящиеся на счетах во всех коммерческих банках, в том числе, в филиалах вышеуказанных банков, с правом распоряжаться денежными средствами на счете при помощи дополнительных банковских карт и/или получение дополнительных банковских карт и ПИН-конвертов к ним (если применимо), с правом получение банковских карт к счету и ПИН-конвертов к ним (если применимо), с правом вносить наличные денежные средства на банковские счета, снимать наличные денежные средства с банковских счетов, с правом закрытия банковских счетов, переоформления банковских счетов по любым основаниям, в том числе при переходе на платежную систему «Мир» и получения банковских карт, в том числе получение перевыпущенных платежных карт, которые были выданы ранее, либо сберегательных книжек,  с правом установки ПИН-кода, ввода ПИН-кода, активации банковской карты, с правом подачи заявлений об утере банковской карты либо сберегательной книжки, с правом осуществления всех действий и формальностей, связанных с получением, блокировкой и разблокировкой банковской карты и получения банковской карты на руки, инициировать изменение ПИН-кода к банковским картам, с правом получения пароля, логина для доступа в систему онлайн-банка, с правом проводить все возможные операции через систему онлайн-банка, с правом подключения к дополнительным сервисам банка, с правом подписание паспортов сделок и других документов валютного контроля, с правом подписания и подачи в банк заявлений и иных документов, необходимых для выполнения поручений, с правом установки, добавления и изменения номера мобильного телефона для получения сервисов онлайн-банка, с правом разблокировки доступа к сервисам онлайн-банка в случае смены телефонного номера или любых иных случаев блокировки доступа к онлайн-банку, с правом получение информации по срочным вкладам (депозитам), кредитным обязательствам, операции по которым осуществляются через счета, в том числе в системе онлайн-банка, с правом получения информации по банковским и кредитным картам, выпущенным к банковским счетам, в том числе в системе онлайн-банка, с правом получения справок, копий, а также дубликатов документов по счетам, а также любых иных справок, копий и дубликатов документов, которые могут быть запрошены в банке от моего имени, с правом подписания согласия на обработку персональных данных от моего имени, с правом подписания и подачи заявления об отзыве согласия на обработку персональных данных от моего имени, с правом получения в банке уведомлений, писем и иных документов, связанных с реализацией любых полномочий по моим счетам
(11) Присутствовать и регистрироваться в качестве участника (акционера) на очередных и внеочередных общих собрания участников обществ с ограниченной ответственностью и акционерных обществ вне зависимости от формы их проведения (очные, заочные) и вне зависимости от выбранного способа подтверждения принятия общим собрание решений и состава участников, присутствовавших при его принятии (в присутствии нотариуса, альтернативные способы) («Собрания»), участником (акционером) которых я являюсь на момент удостоверения указанной доверенности, а также обществ с ограниченной ответственностью, акционерных обществ которые будут зарегистрированы в будущем и участником которых я буду являться (далее - «Общества»), принимать участие в обсуждении вопросов повестки дня Собраний Обществ; выступать на Собраниях Обществ,  голосовать по всем вопросам повестки дня Собраний Обществ по своему усмотрению, выдвигать кандидатов от моего имени, если вопросы повестки дня Собраний подразумевают право на выдвижение кандидатов, подписывать необходимые документы, в том числе бюллетени для голосования по вопросам повестки дня Собраний Обществ, получать все необходимые справки и документы, копии протоколов Собраний, копии свидетельств о принятии Собранием решения и об удостоверении состава участников, присутствовавших при его проведении, сведения и выписки, знакомиться со всеми материалами, предоставляемыми участниками Обществ для подготовки к собранию и выполнять иные действия, необходимые для участия в Собраниях Обществ, предусмотренные действующим законодательством, хотя и прямо не указанные в настоящей доверенности;
(12) устанавливать и обсуждать от моего имени  условия договоров (в т.ч. договоров об осуществлении прав участников Обществ, договоров, стороной которых являюсь в силу наличия статуса участника (акционера) Обществ, соглашений о предоставлении опциона на заключение договора купли-продажи доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью), заключать договоры (в т.ч. договоры об осуществлении прав участников Обществ, договоры, стороной которых являюсь в силу наличия статуса участника (акционера) Обществ соглашения о предоставлении опциона на заключение договора купли-продажи доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью), подавать заявления, получать  документы, оплачивать и получать оплату по таким договорам,  расписываться в договорах при их заключении,  уплачивать  все  необходимые сборы,   пошлины связанные с заключение договоров,   оформлять  результаты  сделок, в соответствии с процедурами предусмотренными действующим законодательством для отдельных видов сделок,  получать необходимые справки  и  документы необходимые для заключения договоров, представлять мои интересы  у нотариуса по вопросам  удостоверения   сделок, а также в органах регистрации прав по итогам совершения сделок, если этого требует действующее законодательство, получать и хранить у себя экземпляры заключенных договоров, обсуждать условия и заключать дополнительные соглашения к ранее заключенным договорам а  также совершать иные действия, необходимые для выполнения поручения по данной доверенности.
(13) Представлять мои интересы в компаниях – операторах связи, оказывающих услуги телефонной связи, в том числе ПАО «РОСТЕЛЕКОМ», ПАО «Мегафон», МТС, Билайн (ПАО «ВымпелКом»), по любым вопросам, в том числе по вопросам заключения, переоформления, расторжения договоров на абонентское обслуживание любых телефонных номеров, с правом получения SIM-карт, дубликатов SIM-карт, зарегистрированных на мое имя, представительствовать в любых компетентных органах по всем вопросам, связанным с подключением к интернету у любого провайдера, с правом заключения любых договоров, дополнительных соглашений, покупать, получать либо принимать в дар любое дополнительное оборудование, связанное с подключением к интернету, оплачивать следуемые тарифы и пошлины;
(14) Быть моим представителем во всех отделениях Почты России по вопросу получения почтовой, телеграфной, ценной и всякого иного рода корреспонденции, в том числе заказных писем, приходящих на мое имя, а также подавать и получать любые документы и справки из всех учреждений и организаций, подавать от моего имени заявления, расписываться за меня, оплачивать государственные пошлины, и выполнять все действия и формальности, связанные с данным поручением.
Доверенность выдана сроком на 10 (десять) лет, с запретом на передоверие полномочий по настоящей доверенности другим лицам.
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